

НА ГАСТРОЛИ ПО ОБЛАСТИ

В минувшее воскресенье в Архангельском театре драмы имени М. В. Ломоносова состоялось закрытие сорок девятого театрального сезона. С добрыми пожеланиями творческих успехов на предстоящих гастролях к коллективу обратилась заместитель начальника областного управления культуры В. В. Филиппова. Постановочным коллективам двух спектаклей — «Раскинулось море широко...» и «Ретро» — были вручены почетные грамоты управления культуры.

На встречу с ломоносовцами пришли также представители рабочих коллективов, которые связаны с театром творческим содружеством.

Впереди у театра гаст-

рольное лето. В преддверии своего полувекового юбилея коллектив проводит творческий отчет перед земляками. Свыше месяца он будет работать в районах области. Труженики Плесецкого, Няндомского, Коношского, Шенкурского, Вельского и Наргопольского районов увидят спектакли: «Две зимы и три лета», «Ретро», «Детям до шестнадцати». Юным зрителям ломоносовцы привезут «Бременских музыкантов» и «Маленькую фею».

24 июня в Плесецке состоится открытие гастролей.

Э. КОКОТОВА.

„ПРАВДА СЕВЕРА“
Г. АРХАНГЕЛЬСК

24 ИЮН 1984